

Юбилей любимой школы



В школе №437 поселка Песочный 3 ноября состоялся праздник, посвященный ее 65-летию. Учителя, ученики, родители и выпускники собрались в актовом зале, чтобы поздравить любимую школу, богатую традициями, успехами и достижениями.

С приветственным словом к собравшимся обратилась директор школы, заслуженный учитель Россий-

ской Федерации Ирина Борисовна Терещенко, затем все посмотрели фильм, посвященный истории и современной жизни образовательного учреждения.

Теплые слова сказали почетные гости праздничного вечера, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер и Александр Ходосок, депутаты Муниципального совета поселка Песочный Сергей Савкин, Константин Степнов, Людмила Михайлена, председатель профсоюзного комитета Вера Маркова и начальник отдела образования и молодежной политики администрации Курортного района Вера Барыгина. Они поздравили школу, ее учителей и учеников с юбилеем и наградили педагогов и работников школы грамотами и благодарственными письмами. Особые слова благодарности были сказаны учителям-ветеранам.

Пришли на праздник и выпускники школы разных лет, которые тоже поздравили любимую школу с замечательным юбилеем. А сегодняшние ученики подготовили блестящий концерт — они порадовали всех своими замечательными вокальными и хореографическими способностями.

Справка

Первым директором школы был Иван Иванович Авдюнин. Новое здание школы №437 было построено в 1953 году. Тогда в школе учились 900 детей в две смены — шесть дней в неделю, а начальные классы учились в здании напротив, где теперь находится районная библиотека. За школой располагалась спортивная игровая площадка и фруктовый сад. Великолепные пришкольные участки возле начальной и средней школ изобиловали разнообразием плодоносящих ягодных кустов и множеством других садовых культур, за которыми ухаживали учащиеся с первого по десятый классы.

В 1958 году в школе насчитывалось 1200 учащихся. В том же году состоялся первый выпуск четырех 10-х и пяти 9-х классов. Школа работала в три смены и с 1962 года по 1992 год была восьмилетней, а затем она снова стала давать полное среднее образование. В 1988 году школа получила звание лауреата в городском смотре «Школа года» в номинации «Индивидуальное сопровождение учащихся». При директоре Владимире Ивановиче Григорьеве началась реконструкция здания, которая значительно изменила внешний вид школы: к основному зданию были пристроены два крыла.

